

ЈКП "Стандард" Књажевац
Број: 209/1
Датум: 30.01.2023. година

На основу члана 46. Статута ЈКП "Стандард" Књажевац, Надзорни одбор предузећа на седници одржаној дана 30.01.2023. године, једногласно је донео следећу:

О Д Л У К У

о промени цена услуга за обављање комуналних делатности од општег интереса

I

Врши се промена цена услуга у обављању комуналних делатности од општег интереса и то: снабдевање водом за пиће, пречишћавање и одвођење атмосферских и отпадних вода, управљање комуналним отпадом-изношење и депоновање смећа, управљање гробљима и сахрањивање, управљање јавним паркиралиштима, радови на обезбеђењу јавног осветљења, услуге управљања пијацама, вашарске услуге, одржавање улица и путева, услуге одржавања чистоће на површинама јавне намене и одржавање јавних и зелених површина, услуге зоохигијене.

II

Донosi се Ценовник за обављање комуналних делатности од општег интереса- снабдевање водом за пиће, пречишћавање и одвођење атмосферских и отпадних вода, управљање комуналним отпадом-изношење и депоновање смећа, управљање гробљима и сахрањивање број 209, Ценовник за обављање комуналних делатности од општег интереса-Услуге управљања и одржавања гробља и објекта који се налазе у склопу гробља и сахрањивање број 210, Ценовник за обављање комуналних делатности од општег интереса-Управљање јавним паркиралиштима број 210/1, Ценовник за обављање комуналних делатности од општег интереса-Радови на обезбеђењу јавног осветљења број 210/2, Ценовник за обављање комуналних делатности од општег интереса-Услуге управљања пијацама број 210/3, Ценовник за обављање комуналних делатности од општег интереса-Вашарских услуга број 210/4, Ценовник за обављање комуналних делатности од општег интереса-Одржавање улица и путева број 210/5, Ценовник за обављање комуналних делатности од општег интереса-Услуге одржавања чистоће на површинама јавне намене и одржавања јавних и зелених површина број 210/6, Ценовник за обављање комуналних делатности од општег интереса-Услуге зоохигијене број 210/7.

Ценовници услуга за обављање комуналних делатности од општег интереса из става 1. ове тачке су саставни део ове Одлуке.

III

Ова Одлука ступа на снагу након добијања сагласности од стране надлежног органа оснивача- општине Књажевац.

IV

Одлуку доставити оснивачу-општини Књажевац на даљу надлежност.



Надзорни одбор,
ЈКП „Стандард“ Књажевац

ЈКП „Стандард“ Књажевац

Број: 208/2

Датум: 30.01.2023. год.

Образложење предложеног Програма пословања за 2023. годину

Приликом израде Програма пословања за 2023. годину коришћен је Закон о јавним предузећима, Закон о привременом уређивању основица за обрачун и исплату плата, односно зарада и других сталних примања код корисника јавних средстава, Закон о буџетском систему, а у свему према Уредби о утврђивању елемената годишњег Програма пословања за 2023. годину, са обрасцима за израду Програма пословања. Такође се овај програм придржава Ревидиране фискалне стратегије за 2023.годину са пројекцијама за 2024. и 2025. годину.

У наставку дајемо преглед значајних параметара који су садржани у предложеном Програму пословања који битно утичу на очекивања за његову реализацију.

- Процена резултата пословања и других показатеља пословања за 2022. годину извршена је као и ранијих година, на основу стварних пословних догађаја до 31.10.2022. године и на то је додата процена до краја године, уважавајући сазнања руководства о значајнијим приходима и расходима које ће се највероватније реализовати до краја године.

- Из буџета СО Књажевац у претходном периоду нису добијане субвенције, тако да ни предложени план не садржи приходе по овом основу.

- ЈКП „Стандард“ Књажевац је донео Дугорочни план пословне стратегије и развоја ЈКП „Стандард“ за период 2017-2027 године и у којима се сагледавају будући правци развоја, а у складу са политиком и стратешким документима СО Књажевац, створена је добра основа и смернице за израду свих планских документа у предузећу. У предстојећој години се очекује завршетак реализације уговора у оквиру друге фазе Програма водоснабдевања и канализације у општинама средње величине Програма 5 KFW банке.

- План је базиран на пројекцији Буџета општине Књажевац за 2023.годину у делу опредељених средстава за одржавање чистоће на површинама јавне намене и одржавање јавних зелених површина у укупном износу од 52.000.000,00 динара са ПДВ-ом.

- У плану пословања за 2023. годину није предвиђено повећање зарада, осим доплата за раднике, који имају мању од загарантоване минималне зараде, због повећања загарантоване цене рада у нето износу од 230,00 динара по радном часу, што представља увећање од 14,3%.

- Структура планираних прихода се базира на основу предложених нових цена услуга осим у делу снабдевање водом и одвођење атмосферских и отпадних вода, где се примењује

важећа одлуке о ценама. Такође су задржане цене услуга радног часа механизације- машина и опреме.

Образложење промена цена

ЈКП „Стандард“ Књажевац послује тржишно, односно обављањем својих поверених делатности и наплатом истих, остварује приходе који треба да покрију расходе предузећа за ту пословну годину.

Формирање цена се калкулише, тако да сви расходовани трошкови сврстани у више категорија, служе као основ за добијање цена услуга, тако што се збир трошкова подели обимом производње (физички обим м3, м2, радни час и др.) и тако дође до потребне цене услуга, водећи рачуна да цене што реалније одсликавају збир свих категорија трошкова, пре свега о пријемчивости цена према корисницима, како би исти те услуге могли и да плате.

Све цене услуга ЈКП „Стандард“ се усвајају, односно даје се сагласност на њих од стране оснивача- Општине Књажевац.

Последњих година (нарочито са појавом пандемије ковид-19), дошло је до глобалних поремећаја цена на светском тржишту, које су се одразиле и на прилике у нашој земљи, а и на само пословање нашег предузећа.

Приметан је драстичан раст цена енергената (нафтних деривата, електричне енергије, гас и друго), хране и животињских намирница (што директно проузрокује пад стандарда и раст цена на мало), грађевинског материјала (цемент, водоводни материјал, гвожђе и остало), са тенденцијом да се исти и у наредном периоду задржи, односно да се настави повећање цена истих, без могућности да све то добро испланира и укалкулише у формирању цена услуга.

Из напред наведеног предлажемо повећање цена услуга, како би задржали ликвидност предузећа и испунили планиране активности за 2023. годину.

Приликом израде Програма пословања за 2023. годину било је неопходно извршити повећање цена појединих услуга за обављање комуналних делатности од општег интереса које се односе на управљање комуналним отпадом- изношење и депоновање смећа, управљање гробљима и сахрањивање, управљање јавним паркиралиштима, радови на обезбеђењу јавног осветљења, услуге управљања пијацама, вашарске услуге, одржавање улица и путева, услуге одржавања чистоће на површинама јавне намене и одржавање јавних и зелених површина, услуге зоохигијене, као и повећање осталих цена комуналних услуга и то као последица повећања цена рада радника- непосредних извршилаца за обављање комуналних делатности.

Разлози повећања услуга су повећање свих инпута који утичу на формирање цена, цене енергената и цене горива, уља, резервних делова, повећање минималне цене рада и др. Како је значајна инфлација у 2022. години (15,1%) већина јавних комуналних предузећа је била принуђена да изврши корекцију цена својих услуга, у циљу ликвидности и испуњење планираних активности.

За услугу управљање комуналним отпадом- изношење и депоновање смећа по КОМДЕЛ-у потребан ниво цена за грађане је 9,66 дин/м2, а за привреду 23,25 м2, док је

тренутна просечна цена у Србији 7,19 дин/м² за грађане и 16,29 дин/м² за привреду (што је више за 37 % у односу на наше цене).

Планирано повећање цена услуга се односи на промену цене управљања комуналним отпадом и то код домаћинства за 25%, као и за извоз контејнера у граду и за сеоска насеља за 10%, док за установе и привреду цена није промењена. Уведене су нове категорије корисника које се односе на објекте угоститељске и трговинске делатности као и објекте смештаја у туристичком подручју.

Сматрамо да је ово нужно и неопходно повећање како бисмо могли да извршимо планиране активности за 2023. годину, а у циљу обављања делатности од општег интереса.

Очекује се даља инфлација и повећање свих цена, па из тог разлога предлагемо Ценовнике у прилогу.

Програмом пословања предузећа за 2023.годину предвиђено је повећање цена радног часа радника-непосредних извршилаца за 12,5 %, док је остала непромењена цена рада механизације-машина и возила. Ово повећање је неопходно због немогућности да се покрију трошкови зараде радника (за минималну цену рада која је у примени од почетка године) и који значајно утичу на коначни биланс целог предузећа. Са постојећим ценама радног часа радника не може се обезбедити ни бруто зарада за те групе радника, а нарочито цена радника на пословима одржавање чистоће на површинама јавне намене и зелених површина. Ангажовањем истих не може се обезбедити ни бруто зарада за ту групу радника, не рачунајући трошкове режије.

У прилогу 1. овог Образложења приказане су вредности прихода које могу да остваре радници са постојећим ценама радног часа и расходи предузећа за њихове бруто зараде. Из овог прегледа се намеће закључак да се са постојећим ценама радног часа не може покрити трошак њихових зарада и да је неопходно значајно повећати сатанину радника (и до 37%). У плану за 2023.годину смо укалкулисали повећање од 12,5 % чиме би смо у овој години покрили део трошкова и чија би нова цена радног часа покрила трошкове зараде радника за минималну цену рада од 230,00 нето динара/часу, а која је у примени од 01.01.2023.године.

На основу промене ценовника рада радника потребно је извршити и промену свих ценовника за обављање делатности од општег интереса које се односе на управљање комуналним отпадом- изношење и депоновање смећа, управљање гробљима и сахрањивање, управљање јавним паркиралиштима, радови на обезбеђењу јавног осветљења, услуге управљања пијацама, вашарске услуге, одржавање улица и путева, услуге одржавања чистоће на површинама јавне намене и одржавање јавних и зелених површина, услуге зоохигијене, као и повећање цена комуналних услуга и то: цена рада радника- непосредних извршилаца за обављање комуналних делатности, цена рада механизације- машине и возила за обављање комуналних делатности, цена занатских- водоинсталатерских услуга, грађевинских радова-услуга, интелектуалних услуга, услуга фекалном цистерном и цистерном за воду и цена услуга пречишћавања и одвођења атмосферских и отпадних вода.

Због усаглашавања са тржишним ценама и покривања реалних трошкова врши се промена цена и за следеће услуге: пијачне и вашарске услуге, услуге јавног паркиралишта,

услуге зоохигијене, закуп и обнова гробних места и одржавање чистоће и зеленила на гробним пољима.

-Прилог 1- Анализа зараде и трошкова радника

-Прилог - Цене услуга изношења смећа –КОМДЕЛ БЕОГРАД

ЈКП „Стандард“ Књажевац

В. Д. Директора

Митић Небојша, дипл. инж. маш.



(Handwritten signature in blue ink)



Poslovno udruženje komunalnih preduzeća **KOMDEL**

Beograd, Branka Krsmanovića br. 13

Tel/Fax: 011 2402 098, Tel: 011 2400 227

E-mail: komdel@ttigroup.co.rs www.ttigroup.co.rs

Stručna služba: **TTI Group** d.o.o. Beograd

Beograd, oktobar 2022. godine

INFORMACIJA 23

CENE USLUGA IZNOŠENJA SMEĆA

Po uobičajenoj praksi, PU "KOMDEL" je, radi boljeg informisanja svojih članica, prikupio podatke o važećim cenama usluga iznošenja smeća **iz septembra 2022. godine** i podatke o zahtevanom nivou cena po kalkulacijama ili podnetim zahtevima za korekciju cena komunalnih preduzeća koje dajemo u narednoj tabeli:

R. br	Naselje	Cene u primeni		Važi od	Zahtevani nivo	
		Građani u din/m ²	Privreda u din/m ²		Građani u din/m ²	Privreda u din/m ²
1.	Aleksinac	5,20	22,30	01/07/22	7,02	30,11
2.	*Bački Petrovac	9,17	9,17	09/09/22		
3.	Barajevo	4,90	Paušal	16/12/21	4,90	
4.	Bela Crkva	5,65	11,70	01/01/16	7,27	16,36
5.	Bosilegrad	2,50	2,50	25/11/20	5,00	7,50
6.	Čajetina	8,50	15,50	04/12/18		
7.	*Golubac	8,00	35,00	20/02/19	11,67	53,00
8.	Gornji Milanovac	7,50	12,60	01/07/22		
9.	*Ivanjica	9,90	19,76	01/01/18	14,86	29,64
10.	*Jagodina	7,30	13,80	01/07/22		
11.	Knjaževac	5,24	12,20	20/02/17	7,20	16,77
12.	Kosjerić	9,46	15,45	01/07/22		
13.	*Kovin	4,82	27,93	01/06/22		
14.	Kragujevac	7,64	13,91	01/07/22	13,91	14,55
15.	Kraljevo	4,18	4,18-18,81	21/12/20	6,27	15,32
16.	Kruševac	4,37	7,15	01/09/22		
17.	Kučevo	7,64	20,09	06/07/22	8,24	21,63
18.	Kuršumlija	5,50	10,00	01/01/22	6,33	11,50
19.	Lazarevac	11,50	30,00	18/10/22		
20.	*Lebane	11,20				
21.	Ljubovija	3,28	19,42	01/01/11	5,90	19,42
22.	Mali Zvornik	6,50	14,10	01/01/22	6,50	14,10
23.	Negotin	8,91		01/09/22		
24.	Niš	7,30	12,28	01/08/22	7,30	12,28
25.	*Novi Sad	8,28	13,19		8,28	13,19
26.	Obrenovac	9,33	19,00	01/12/21	12,00	24,00
27.	Pančevo	5,36	5,36 - 38,37	01/08/21	5,90	5,90 - 42,21
28.	*Pećinci	4,98	29,70	01/08/22		
29.	Prijepolje	4,30	18,03	01/10/17	7,27	19,50
30.	Ruma	5,18	10,38	01/07/22	8,00	15,00
31.	Smederevo	5,86	11,75	30/11/20	7,03	12,34

ЦЕНОВНИК УСЛУГА
 за обављање комуналних делатности од општег интереса

Ред. бр.	Врста производа и услуга о групе потрошача	Јед. мере	Цена	Водни допринос	Порез 10%	Укупна цена
I Снабдевање водом за пиће:						
1.	За грађане	м³	75,00	0,2407	7,50	82,74
2.	За предузећа, приватна предуз. и друга правна лица	м³	75,00	0,4651	7,50	82,97
3.	Контрола исправности водомера- домаћинства	корисник	96,00		9,60	105,60
4.	Контрола исправности водомера- инталисани капацитет за правна лица за прикључак од 1/2"- 1"	корисник	300,00		30,00	330,00
5.	Контрола исправности водомера- инталисани капацитет за правна лица за прикључак од 5/4" до 2"	корисник	750,00		75,00	825,00
6.	Контрола исправности водомера- инталисани капацитет за правна лица за прикључак од 50- 80 мм	корисник	2.250,00		225,00	2.475,00
7.	Контрола исправности водомера- инталисани капацитет за правна лица за прикључак од 100- 150 мм	корисник	3.000,00		300,00	3.300,00
8.	За залевање јавних зелених површина	м³	75,00	0,1164	7,50	82,62
II Пречишћавање и одвођење атмосферских и отпадних вода						
1.	За грађане	м³	25,90	0,2167	2,59	28,71
2.	За предузећа, приватна предуз. и друга правна лица	м³	25,90	0,2167	2,59	28,71
3.	За грађане (који немају канализацију)	м²		1,4807		1,48
4.	За предузећа, приватна предуз. и друга правна лица (који немају канализацију)	м²		1,4807		1,48
III Управљање комуналним отпадом- изношење и депоновање смећа						
1.	За грађане	м²	6,55		0,66	7,21
2.	За привреду	м²	12,20		1,22	13,42
3.	За установе	м²	8,10		0,81	8,91
4.	По контејнеру 5 м³	ком	3.115,00		311,50	3.426,50
5.	По контејнеру 1,1 м³ у граду	ком	740,00		74,00	814,00
6.	По контејнеру 1,1 м³ за сеоска насеља	ком	1.260,00		126,00	1.386,00
	За угоститељске и трговинске радње	м²	15,25		1,53	16,78
	За објекте смештаја у туристичком подручју у сезони	лежај	12,20		1,22	13,42
	За објекте смештаја у туристичком подручју ван сезоне	лежај	8,10		0,81	8,91
7.	За кориснике из привреде који смеће извозе сопственим возилима (по контејнеру)	ком	683,00		68,30	751,30
8.	Извоз смећа са бензинских пумпи (по објекту)	месечно	4.640,00		464,00	5.104,00
9.	Изношење и депоновање смећа из киоска (по киоску)	месечно	1.056,00		105,60	1.161,60
IV Управљање гробљима и сахрањивање						
1.	Закуп гробног места, фриз или гробницу по гробном месту (обавезно почивање)	годишње	309,09		30,91	340,00
2.	Одржавање чистоће и зеленила на гробним пољима по гробном месту (обавезно почивање)	годишње	309,09		30,91	340,00
1.	Обнова закупа за гробно место, фриз или гробницу по гробном месту	годишње	404,55		40,45	445,00
2.	Одржавање чистоће и зеленила на гробним пољима по гробном месту	годишње	404,55		40,45	445,00



ЦЕЛОНОВНИК ЗА OBAVLJANJE KOMUNALNIH DELATNOSTI OD OPŠTEG INTERESA

Upravljanja i održavanja groblja i objekta koji se nalaze u sklopu groblja i sahranjivanje

Primena cenovnika od:

1.3.2023

Šifra	Opis pozicije rada - vrsta usluge	Jedinica mere	Normativ rada	Cene usluge	Iznos Dinara
01	Sahrana pokojnika u grobu ili frizu sa iskopom groba po sahrani	kom	18,60	420,00	7.812,00
01b	Uklanjanje suvog cveća, venaca i plastične ambalaže nakon sahrane i obreda	kom	5,00	420,00	2.100,00
02	Sahrana pokojnika u grobnici sa otvaranjem i zatvaranjem grobnice po sahrani	kom	15,80	420,00	6.636,00
06	Zakup zemljišta za jedno grobno mesto, friz ili grobnicu (po grobnom mestu za deset godina)	kom			3.400,00
07	Obnova zakupa zemljišta za grobno mesto, friz ili grobnicu (po grobnom mestu za jednu godinu) obavezno počivanje	kom			340,00
07a	Obnova zakupa zemljišta za grobno mesto, friz ili grobnicu (po grobnom mestu za jednu godinu)	kom			445,00
08	Održavanje čistoće i zelenila na grobnom polju za grobno mesto, friz ili grobnicu (po grobnom mestu za jednu godinu) obavezno počivanje	kom			340,00
08a	Održavanje čistoće i zelenila na grobnom polju za grobno mesto, friz ili grobnicu (po grobnom mestu za jednu godinu)	kom			445,00
09	Izlazak na licu mesta radi određivanja lokacije placa i dogovora oko izrade frizeva i grobnica.	kom	0,50	845,00	422,50
10	Preuzimanje mrtvorodenog deteta i prevoz do mesta sahrane	kom	4,50	420,00	1.890,00
13	Prenos leša iz jedne grobnice u drugu bez otvaranja i zatvaranja grobnice koja se obračunava po posebnoj poziciji, do 3 meseca nakon sahrane	kom	7,50	420,00	3.150,00
14	Isto kao pozicija 17 do jedne godine posle sahrane leša	kom	7,00	420,00	2.940,00
15	Isto kao pozicija 17 do dve godine posle sahrane leša	kom	6,70	420,00	2.814,00
16	Isto kao pozicija 17 za više od dve godine posle sahrane leša	kom	6,50	420,00	2.730,00
17	Otvaranje grobnice prilikom sahrane sa provetravanjem	kom	5,90	420,00	2.478,00
18	Zatvaranje grobnice prilikom sahrane sa zamazivanjem otvora cementnim malterom	kom	5,90	420,00	2.478,00
19	Pomoć (Vozača) prilikom utovara sanduka sa pokojnikom u vozilo u kući ili kapeli	kom			625,00
20	Pomoć (Vozača) prilikom istovara sanduka sa pokojnikom u vozilo u kući ili kapeli	kom			625,00
21	Sahrana medicinskog otpada	kom			6.060,00



ЦЕНОВНИК

Управљање јавним паркиралиштима

Примена ценовника од:

1.3.2023

Ред. бр.	Назив услуге	Цена
1	Започети сат паркирања у црвеној зони (ЗОНА 1)	45,00 Дин.
2	Започет сат паркирања у зеленој зони (ЗОНА 2)	35,00 Дин.
3	Дневна паркинг карта	140,00 Дин.
4	Повлашћена претплатна паркинг карта за станаре	500,00 Дин.
5	Месечна претплатна паркинг карта за физичка лица у црвеној зони (ЗОНА 1)	2.300,00 Дин.
6	Месечна претплатна паркинг карта за правна лица у црвеној зони (ЗОНА 1)	2.300,00 Дин.
7	Месечна претплатна паркинг карта за физичка лица у зеленој зони (ЗОНА 1)	1.600,00 Дин.
8	Месечна претплатна паркинг карта за правна лица у зеленој зони (ЗОНА 1)	1.600,00 Дин.
9	Месечна претплатна паркинг карта за такси место	2.300,00 Дин.
10	Пренос возила по налогу	7.000,00 Дин.
11	Пренос возила по захтеву трећег лица	3.450,00 Дин.
12	Започета интервенција по налогу (возило прикачено на уређај за подизање)	2.300,00 Дин.
13	Лежарина за подигнута возила (по дану)	115,00 Дин.
14	Доплатна карта	1.150,00 Дин.



CENOVNIK

Radovi na obezbeđenju javnog osvetljenja

Primenjena cenovnika od:

1.4.2022

Sifra	Opis pozicije rada - vrsta usluge	Jedinica mere	Normativ rada	Cene usluge	Iznos dinara
1	Demontaža stubnih i kandelaberskih svetiljki od 70W do 400W za radioničku reparaciju	kom	1,00	390,00	390,00
2	Reparacija demontiranih svetiljki od 70w do 400w. U cenu uračunati: Demontaža svih predspojenih uređaja i ugradnja novih, ugradnja izvora svetlosti sijalica od 70 W-250W, zamenu grla E-27 (30%) i E-40 (0,5%), perforiranu traku, priključenje na napojni vod	kom	1,00	775,00	775,00
3	Montaža novih stubnih svetiljki Na visokog pritiska 70 W sa priključkom na napojni vod sa ugradnjom sijalice, zaštitnog stakla, senila sa nabavkom perforirane traka i šrafova.	kom	1,00	515,00	515,00
4	Montaža kandelaberskih svetiljki od 70W do 100W ca sa izradom lira od cevi $\phi 60$ i ugradnjom sijalice	kom	1,00	1.125,00	1.125,00
5	Zamena pregorelih sijalica, prigušnica NaVT od 70W-250W i univerzalnih upaljača, komplet na jednoj svetiljci	kom	1,00	640,00	640,00
6	Zamena porcelanskog grla E-27 i E-40	kom	1,00	130,00	130,00
7	Ugradnja senila	kom	1,00	64,00	64,00
8	Zamena polomljenih zaštitnih stakala na stubnim svetiljkama 200W	kom	1,00	130,00	130,00
9	Ugradnja kutija sa prethodno ugrađenom prigušnicom Na od 70W upaljačem, sijalicom na postojećoj svetiljci sa ugradnjom sijalice Na 70W	kom	1,00	640,00	640,00
10	Ugradnja reflektora sa izradom šelni za betonske i drvene stubove, ugradnjom sijalice i opovezivanjem na napojni vod	kom	1,00	1.290,00	1.290,00
11	Demontaža foto releja i ugradnja uklopnika i foto releja	kom	1,00	1.290,00	1.290,00
12	Demontaža i montaža kontaktora od 25A-63A-80A	kom	1,00	1.290,00	1.290,00
13	Demontaža i montaža električnih brojila	kom	1,00	1.290,00	1.290,00

14	Izrada i ugradnja zaštitnih poklopaca na kandelabere od lima d=2 mm	kom	1,00	1.300,00	1.300,00
15	Ugradnja samonosećeg kabla X00-A 1x16 (kao petu ili treću žicu)	m'	1,00	157,00	157,00
16	Ugradnja samonosećeg kabla X00-A 1x16	m'	1,00	190,00	190,00
17	Ugradnja nožastih osigurača	kom	1,00	130,00	130,00
18	Ugradnja fra osigurača	kom	1,00	130,00	130,00
19	Zamena patrona na osiguračima	kom	1,00	64,00	64,00
20	Demontaža oštećenih PPR-4 ploča i ugradnja novih sa povezivanjem napojnog voda	kom	1,00	1.300,00	1.300,00
21	Troškovi vozila na pružanju usluga u trafostanicama. Obračun po pređenom kilometru.	km	1,00	82,00	82,00
22	Norma čas radnika Elektrodiatribucije na pružanju usluga u TS po ispostavljenoj fakturi izvođaču radova za svoje usluge (manipulacija, uključenje i isključenje sistema javne rasvete	h	1,00	590,00	590,00
23	Rad električara na prepovezivanju kablova u kaldelaberima	h	1,00	590,00	590,00
24	Rad dizalice sa korpom na raznim radovima	h	1,00	3.450,00	3.450,00
25	Troškovi prevoza dizalice sa korpom	km	1,00	84,00	84,00
26	Dekoracija grada Knjaževca, naselja Minićevo i Kalna i to: dekoraciju stubova za rasvetu figurama, dekoraciju drveća u ul. Knjaza Miloša, dekoraciju jelke- kružni tok, dekoraciju jelke i drveća u ul. Trg Oslobođenja, dekoraciju Atrijuma u parku, dekoraciju mostova, dekoraciju obale Timoka, dekoraciju drveća- pešačka zona i platoa oko Doma kulture, dekoraciju ulazne kapije u Spomen parku, dekoraciju fasade Doma kulture u Knjaževcu, Ostala dekoracija, demontaža dekorativnih sredstava u Knjaževcu,				



Usluge upravljanja pijacama

1.3.2023

Primena cenovnika od:

Sifra	Naziv	J.M.	Cena bez poreza	Cena sa porezom
01	Naplata pijačne usluge na zelenoj pijaci:			
01a	Prodaja robe sa tezgi pod nasteršnicom	kom	333,33 Din	400,00 Din
01b	Prodaja robe sa tezgi na otvorenom	kom	291,67 Din	350,00 Din
01c	Prodaja robe sa obeleženog mesta (bez tezgi)	kom	166,67 Din	200,00 Din
01b	Prodaja mlečnih proizvoda u zatvorenom prostoru	kom	500,00 Din	600,00 Din
02	Zakup pijačnog prostora za objekte prodavnica na prostoru zelene pijace:			
02a	Zakup	m ² /d	20,00 Din	24,00 Din
03	Rezervacija pijačnih tezgi i obeleženih mesta na zelenoj pijaci (Licitacija)			
03a	Tezga pod nastrešnicom	kom/god	5.000,00 Din	6.000,00 Din
03b	Tezga sa krovom	kom/god	3.683,33 Din	4.420,00 Din
03b	Tezga sa sandukom i krovom na otvorenom	kom/god	4.583,33 Din	5.500,00 Din
03c	Obeleženo mesto (bez tezgi)	m ² /god	1.666,67 Din	2.000,00 Din
04	Naplata prostora za prodaju robe na buvljoj pijaci (bez taksi i poreza):			
04a	Stalni zakup sa tezgom JKP"Standard"	kom/d	441,67 Din	530,00 Din
04b	Stalni zakup sa tezgom Zakupca	kom/d	270,83 Din	325,00 Din
04c	Jednodnevni zakup sa tezgom JKP"Standard"	kom/d	575,00 Din	690,00 Din
04d	Jednodnevni zakup sa tezgom Zakupca	kom/d	333,33 Din	400,00 Din
05	Naplata pijačnog prostora za ekspres - čevabdinice:			
05a	Povremen zakup	m ² /d	175,00 Din	210,00 Din
05b	Stalni zakup	m ² /d	166,67 Din	200,00 Din
06	Naplata pijačnog prostora za "mekice" (bez baraka)			
06a	Povremen zakup	m ² /d	333,33 Din	400,00 Din
06b	Stalni zakup	m ² /d	216,67 Din	260,00 Din
07	Naplata korišćenja pijačnog prostora na stočnoj pijaci za prodaju stoke:			
07a	Za sitnu stoku (prasci, jaganjci, svinje, ovce, koze)	kom/	166,67 Din	200,00 Din
07b	Za krupnu stoku (telad, ždrebad, volovi, krave, konji)	kom/	291,67 Din	350,00 Din
08	Merenje na stočnoj vagi u dane pijace (sredom i subotom)			
08a	Za sitnu stoku	kom/	166,67 Din	200,00 Din
08b	Za krupnu stoku	kom/	291,67 Din	350,00 Din
09	Prodaja robe iz kamiona	kom/	1.666,67 Din	2.000,00 Din
10	Naplata prostora za prodaju vašarskih proizvoda u danima pijace (sredom i subotom) naplaćivaće se sa 50% cenovnika vašarskih usluga, za dane vašara			
10a	Naplata prostora za prodaju trgovinskio prehrambene robe iz privatnih prodavnica na tezgama zelene pijace, naplaćivaće se po ceni	2m ² /	575,00 Din	690,00 Din
11	Uklanjanje tezgi sa pijačnog prostora	kom	693,33	840,00

CENOVNIK
Vašarskih usluga

Primenjena cenovnika od:

1.3.2023

Sifra	Naziv	J.M.	Cena/danu bez poreza	Cena/danu sa porezom
STOČNI DEO VAŠARA				
01	Jaganjci, prasići, ovce i koze do 30 kg	kom	80,00 Din.	96,00 Din
02	Jaganjci, prasići, ovce i koze od 30 - 100 kg	kom	141,67 Din.	170,00 Din
03	Krave, volovi, konji, junad, telad, svinje preko 100kg	kom	283,33 Din.	340,00 Din
04	Ogrevno drvo	m3	166,67 Din.	200,00 Din
05	Tehnička građa (merteci, daske, letve, grede)	m2	237,50 Din.	285,00 Din
06	Prodaja zanatske robe na delu vašarišta	m2	237,50 Din.	285,00 Din
	Ćumur u džaku	m2	112,50 Din.	135,00 Din
	Vuna do 50 kg	m2	112,50 Din.	135,00 Din
	Držalje svih vrsta	m2	112,50 Din.	135,00 Din
	Vile	m2	112,50 Din.	135,00 Din
	Burad, kace, čabrovi	m2	112,50 Din.	135,00 Din
	Prostor za užariju	m2	112,50 Din.	135,00 Din
	Bačve	m2	112,50 Din.	135,00 Din
	Korpe, stolice i dr.	m2	112,50 Din.	135,00 Din
	Volovska i konjska kola	m2	112,50 Din.	135,00 Din
	Negašeni kreč	m2	112,50 Din.	135,00 Din
	Metle, čiviluci, sita, rešeta	m2	112,50 Din.	135,00 Din
	Šporeti limeni	m2	112,50 Din.	135,00 Din
	Kolarski proizvodi	m2	112,50 Din.	135,00 Din
	Kazani za mast	m2	112,50 Din.	135,00 Din
	Kazani za rakiju	m2	112,50 Din.	135,00 Din
21	Merenje na stočnoj vagi sitne stoke do 50 kg	kom	166,67 Din.	200,00 Din
22	Merenje na stočnoj vagi krupne stoke preko 50 kg	kom	291,67 Din.	350,00 Din
UGOSTITELJSKA DELATNOST				
23	Prostor za soda-vodu, bezalkoholna pića	m2	291,67 Din.	350,00 Din
24	Prostor za izradu mekika	m2	358,33 Din.	430,00 Din
25	Prostor za kafane	m2	116,67 Din.	140,00 Din
26	Prostor za ekspres čevabdžinice	m2	233,33 Din.	280,00 Din
27	Prostor za roštilj (bez barake)	m2	283,33 Din.	340,00 Din
28	Prostor za prodaju sladoleda - automat	kom	1.100,00 Din.	1.320,00 Din
29	Prostor za prodaju sladoleda - hladnjača	kom	2.108,33 Din.	2.530,00 Din
ZABAVNE RADNJE				
30	Strelište i snagomeri	kom	433,33 Din.	520,00 Din
31	Prostor za veliki ringišpil	kom	1.616,67 Din.	1.940,00 Din
32	Prostor za mali ringišpil	kom	1.116,67 Din.	1.340,00 Din
33	Prostor za pneumatski ringišpil - veliki	kom	2.208,33 Din.	2.650,00 Din
34	Prostor za pneumatski ringišpil - mali	kom	1.366,67 Din.	1.640,00 Din
35	Henk	kom	1.616,67 Din.	1.940,00 Din

37	Salon zabava, fliperane, automati, bilijar	m2	62,50 Din.	75,00 Din
38	Balerina i hali-gali	kom	8.975,00 Din.	10.770,00 Din
39	Dečiji voz	kom	1.225,00 Din.	1.470,00 Din
40	Auto konvoj	kom	3.725,00 Din.	4.470,00 Din
41	Zid smrti i globus smrti	kom	2.983,33 Din.	3.580,00 Din
42	Tvister	kom	8.975,00 Din.	10.770,00 Din
43	Autodrom sa motorima	kom	3.725,00 Din.	4.470,00 Din
44	Autodrom na električni pogon	kom	8.975,00 Din.	10.770,00 Din
45	Autodrom sa dva motora	kom	1.116,67 Din.	1.340,00 Din
46	Cirkus i menažerija, smešna ogledala	m2	62,50 Din.	75,00 Din
47	Prostor za električnu tombolu	kom	616,67 Din.	740,00 Din
48	Zanatlije i prodaja mešovite robe od inostranih i domaćih građana	m2	195,83 Din.	235,00 Din
49	Prostor za prodaju industrijske i zanatske robe bez vozila	m2	425,00 Din.	510,00 Din
50	Rezervacija prostora za prodaju industrijske i zanatske robe za sledeći vašar	m2	687,50 Din.	825,00 Din
51	Naknada za ulaz u vašar teretnim vozilom	kom	291,67 Din.	350,00 Din
52	Naknada za ulaz u vašar putničkim vozilom (ne važi za korisnike placeva)	kom	200,00 Din.	240,00 Din
53	Naknada za ulaz u vašar građanima iz inostranstva i za domaće prodavce sa mešovitom robom sa vozilima	kom	1.033,33 Din.	1.240,00 Din
54	Nova dečija zabavna radnja	kom	1.983,33 Din.	2.380,00 Din
55	Prodaja i otkup robe teretnim vozilom	voz	2.108,33 Din.	2.530,00 Din
55	Privremen priključak na gradsku vodovodnu mrežu za radnje na vašaru sa paušalnim utroškom vode (materijal za priključak obezbeđuje stranka)	kom	1.491,67 Din.	1.790,00 Din
56	Naknada za prodaju goriva na određenom prostoru na vašarištu	voz	283,33 Din.	340,00 Din

NAPOMENA:

* Svaki plac na vašaru je izložen javnoj licitaciji za pravna i fizička lica uz obavezno učešće najmanje tri licitanta uz kauciju od 10%

* Korisnici prodajnog prostora na vašarištu moraju se pridržavati reda i koristiti isključivo prodajni prostor određen od strane ovlašćenih lica JKP "Standard".

* Obračunati 20% poreza na dodatnu vrednost.

* Za sve što nije utvrđeno i predviđeno cenovnikom, uplata će se vršiti kao za slične delatnosti i proizvode.

JKP "STANDARD" Књажевац



Одрžavanje ulica i puteva

Primena cenovnika od:

1.3.2023

Šifra	Opis pozicije rada - vrsta usluge	Jedinica mere	Normativ rada	Cene usluge	Iznos dinara
Cenovnik mehanizacije i materijala za zimsku službu					
1	Utovarivač sa raonikom i rukovaocem	čas	1,00	5.430,00	5.430,00
2	Grejder sa rukovaocem	čas	1,00	5.070,00	5.070,00
3	Kamion sa hidrauličkim raonikom i vozačem i vučnim posipačem soli	čas	1,00	5.310,00	5.310,00
4	Kombinovana mašina sa raonikom (kašikom) i rukovaocem	čas	1,00	4.760,00	4.760,00
5	Poluteretno vozilo sa vozačem	čas	1,00	3.380,00	3.380,00
6	Buldozer	čas	1,00	3.860,00	3.860,00
7	Rad radnika putara	čas	1,00	395,00	395,00

8	Industrijska so sa prevozom	tona	1,00	Po ponudi dobavljača	
9	Kameni agregat sa prevozom	tona	1,00	2.100,00	2.100,00
10	Šljaka sa prevozom	tona	1,00	1.050,00	1.050,00

Одрžavanje ulica i puteva

Primena cenovnika od:

1.3.2023

Šifra	Opis pozicije rada - vrsta usluge	Jedinica mere	Normativ rada	Cene usluge	Iznos dinara
Cenovnik radova na letnjem održavanju ulica i puteva					
1	Košenje trave ručno trimером	m2	1,00	4,95	4,95
2	Ručno sečanje gustog šiblja sa odlaganjem na stranu, van kolovoza i bankina	m2	1,00	22,00	22,00
3	Ručno sečenje gustog šiblja sa utovarom i prevozom na 1 km	m2	1,00	23,00	23,00
4	Košenje trave sa bankinama samohodnom motornom kosačicom	m2	1,00	2,70	2,70



OPŠTINA KOMUNALNO PREDUZEĆE
 "STRAVA" BEOGRAD
 210/6
 30.01.23.
 ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE

CENOVNIK ZA OBAVLJANJE KOMUNALNIH DELATNOSTI OD OPŠTEG INTERESA
Usluge održavanja čistoće na površinama javne namene i održavanja javnih i zelenih površina

Primena cenovnika od:

1.3.2023

Sifra	Opis pozicije rada - vrsta usluge	Jedinica mere	Normativ rada	Cene usluge	Iznos dinara
01	RUČNO I MAŠINSKO ČIŠĆENJE ULICA U GRADU				
01a	Mašinsko čišćenje vozila KM -70 9.750 m2 za jedan radni čas - dnevno	m ²	0,000103	3.800,00	0,391
01b	Za noćno čišćenje cena se uvećava za 20%	m ²	0,000124	3.800,00	0,472
01c					
	Ručno čišćenje ulica i trotoara (5.500 m2 za osam časa rada), za širine cele ulice trotoara	m ²	0,001450	395,00	0,573
01d	Noćno čišćenje (uvećano za 40%)	m ²	0,002040	395,00	0,806
02	PRANJE ULICA AUTOCISTERONOM ZA VODU:				
02a	Dnevno pranje autocisternom:	čas	1,000	3.000,00	3.000,00
02b	Dnevno pranje - radnici (dva izvršioca)	čas	2,000	395,00	790,00
02c	Noćno pranje: noćno pranje autocisternom:	čas	1,000	3.000,00	3.000,00
02d	Noćno pranje - radnici (dva izvršioca)	čas	3,000	395,00	1.185,00
03	ODRŽAVANJE DRVOREDA, PARKOVA, ZELENILA, PRIKU PLJANJE NANOSA, ODRŽAVANJE STAZA, REČIŠTA I INVENTARA				
03a					
	Prikupljanje i orezivanje drvoreda pored ulica po stablu	kom	2,000	395,00	790,00
03b	Zaštita drvoreda bagremovim kolcima sa vezivanjem gumom stabla (bez materijala)	kom	0,250	395,00	98,75
03c	Okopavanje zemlje oko stabla i plevljenje korova	kom	0,600	395,00	237,00
03d	Zamena dotrajalog stabla u drvoredu sa vađenjem panja posle sečenja	kom	8,000	395,00	3.160,00
03e					
	Sadnja novog stabla sa iskopom jame u postojećem frizu	kom	2,500	395,00	987,50
03f	Prikupljanje nanosa pored ivičnjaka ručno na gomile	m ³	3,500	395,00	1.382,50
03g	Ručni utovar nanosa sa gomila u motokultivator "IMT - 509"	m ³	1,500	395,00	592,50

03h	Prevoz motokultivatorom "IMT - 509" na deponiju udaljenu do 1 km	m ³	1,000	620,00	620,00
03i	Sakupljanje lišća sa kolovoza, utovar i izvoženje	m ³	1,000	1.015,00	1.015,00
04	ODRŽAVANJE ŽIVIH OGRADA:				
04a	Šišanje živih ograda	m ³	0,270	395,00	106,65
04b	Šišanja tuje i laurusa	m ³	0,400	395,00	158,00
04c	Prskanje živih ograda od bolesti i štetočina	m ²	0,050	395,00	19,75
04d	Plitko prekopavanje ograda	m	0,130	395,00	51,35
04e	Čišćenje otpadaka, papira iz žive ograde	m	0,050	395,00	19,75
05	ODRŽAVANJE RUŽA:				
05a	Rasturanje stajskog đubriva	m ²	0,030	395,00	11,85
05b	Prekopavanje ašovom dubine do 20 cm.	m ³	0,150	395,00	59,25
05c	Letnje rezanje procvetalih cvetova	kom	0,040	395,00	15,80
05d	Ogrtanje ruža u jesen	kom	0,050	395,00	19,75
05e	Odgrtanje ruža u proleće	kom	0,050	395,00	19,75
05f	Rezanje ruža	kom	0,040	395,00	15,80
05g	Zaštita od bolesti i štetočina	kom	0,050	395,00	19,75
06	IZRADA TEPIH RONDELA:				
06a	Iskopavanje, plevljenje, čupanje i utovar rasada	m ²	0,300	395,00	118,50
06b	Iskopavanje lukovica	m ²	0,170	395,00	67,15
06c	Razastiranje stajskog đubriva	m ²	0,030	395,00	11,85
06d	Zagrabuljvanje stajskog đubriva	m ²	1,000	395,00	395,00
06e	Prekopavanje asovom do 20 cm dubine i izbacivanje žila	m ²	0,130	395,00	51,35
06f	Grubo planiranje rondela	m ²	0,130	395,00	51,35
06g	Fino planiranje rondela	m ²	0,080	395,00	31,60
06h	Razmeravanje i prenošenje plana	m ⁴	0,130	395,00	51,35
06i	Sadnja sadnog materijala po planu	m ²	0,080	395,00	31,60
06j	Ručno polivanje do prijema materijala	m ²	0,080	395,00	31,60
07	JESENJA I ZIMSKA POSTAVA RONDELA:				
07a	Okopavanje, plevljenje, čupanje i utovar	m ²	0,300	395,00	118,50
07b	Razastiranje stajskog đubriva	m ²	0,030	395,00	11,85
07c	Zatrpavanje stajskog đubriva grabuljom	m ²	1,000	395,00	395,00
07d	Prekopavanje asovom do 20 cm dubine i izbacivanje žilica	m ²	0,120	395,00	47,40
07e	Grubo planiranje rondela	m ²	0,130	395,00	51,35
07f	Fino planiranje rondela	m ²	0,080	395,00	31,60
07g	Sadnja sezonskog cveća	m ²	0,190	395,00	75,05

07h	Sadnja lukovica na rastojanju od 10 cm	m ²	0,500	395,00	197,50
08	ODRŽAVANJE RONDELA:				
08a	Čišćenje i plevljenje rondela	m ²	2,000	395,00	790,00
08b	Okopavanje i plevljenje letnje i zimske postave rondela	m ²	0,120	395,00	47,40
08c	Polivanje rondela	m ²	0,060	395,00	23,70
09	ODRŽAVANJE ŠIBLJA:				
09a	Orezivanje i prored listorasta	m ²	0,100	395,00	39,50
09b	Plitko prekopavanje među šibljem	m ²	0,130	395,00	51,35
09c	Zaštita bolesti i štetočina	m ²	0,080	395,00	31,60
10	ODRŽAVANJE TRAVNATIH POVRŠINA:				
10a	Košenje parkovskog travnjaka ručno	m ²	0,010	395,00	3,95
10b	Košenje parkovskog travnjaka kosačicom i ručna popravka kosom	m ²	0,015	395,00	5,93
10c	Ručno košenje trave u nagibu	m ²	0,020	395,00	7,90
10d	Polevanje travnjaka	m ²	0,060	395,00	23,70
10e	Grabuljanje parkova od lišća sa odvozom	m ²	0,010	395,00	3,95
10f	Grabuljanje travnjaka od otpadaka sa prikupljanjem	m ²	0,010	395,00	3,95
10g	Grabuljanje travnjaka u nagibu od lišća i otpadaka sa odvozom	m ²	0,150	395,00	59,25
10h	Ručno pročišćavanje travnjaka (sakupljanje smeća komadno do veličine pakle cigarete)	m ²	0,000725	395,00	0,286
11	REKONSTRUKCIJA TRAVNJAKA:				
11a	Razastiranje đubriva	m ²	0,030	395,00	11,85
11b	Prekopavanje ašovom 10-20cm.	m ²	0,150	395,00	59,25
11c	Frezovanje	m ²	0,010	515,00	5,15
11d	Grubo planiranje grabuljama	m ²	0,130	395,00	51,35
11e	Fino planiranje grabuljama	m ²	0,180	395,00	71,10
11f	Polevanje travnjaka	m ²	0,060	395,00	23,70
12	ODRŽAVANJE REČIŠTA:				
12a	Čišćenje Svrljiškog Timoka od otpadaka i košenje trave	m ²	0,020	395,00	7,90
13	ODRŽAVANJE STAZA:				
13a	Tršenje staza i planiranje grabuljom	m ²	0,100	395,00	39,50
13b	Opsecanje ivica uz kanal sa prikupljanjem otpada	m ²	0,080	395,00	31,60
14	ODRŽAVANJE INVENTARA:				
14a	Popravka klupa - rad bez materijala:	m ²	2,000	395,00	790,00

14b	Farbanje klupa - rad bez materijala:	m ²	2,000	395,00	790,00
-----	--------------------------------------	----------------	-------	--------	--------



[Handwritten signature]

СЕНОВНИК

Услуге зоохигијене на основу члана 19, став.2, одлуке о зоохигијени Сл.лист Општине Књажевац 6/2018

Primena cenovnika od:

1.4.2022

Šifra	Opis pozicije rada - vrsta usluge	Jedinica a mere	Normati v rada	Cene usluge	Iznos dinara
1	Стерилизација куја (ovariectomy)	kom	1,00	3.500,00	3.500,00
2	Кастрација паса (castratio)	kom	1,00	1.785,00	1.785,00
3	Вакцинација паса	kom	1,00	875,00	875,00
4	Хватање и превоз паса луталица	kom	1,00	1.312,50	1.312,50
5	Уградња микрочипа (обележавање)	kom	1,00	437,50	437,50
6	Чишћење боксова и услуга храњење	паушално		5.512,50	5.512,50
7	Прикупљање угинулих паса и мачака са јавних површина	ком	1,00	905,00	905,00

Напомена:

Такса за обележавање животиња (без пдв) ком. 200,00 дин. Накнада за утрошени прибор и лекове обрачунава се посебно (по стварном утрошку)

